

13.9.2022

HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Tiistai 13.9.2022 klo 18.00

Paikka: Etäkokous, Meet

Läsnä: Saara Tommiska pj., Helena Raski siht., Terhi Kansikas, Piiriina Kivenjuuri, Pekka Peltola, Heini Peräkylä, Tuomas Peräkylä, Tanja Rämä, Anu Tallgren ja Heli Vaija.

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.02.
2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Asialistan hyväksyminen
Hyväksyttiin asialista työjärjestykseksi.
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Päätettiin tarkastaa edelliset pöytäkirjat seuraavassa kokouksessa.
Päätettiin käytännöstä, että jatkossa sihteeri jakaa pöytäkirjan kaikille hallituksen jäsenille tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi. Sen jälkeen pk lisätään koulun Pedanet-sivuille.
5. Uusien jäsenten hyväksyminen hallitukseen
Päätettiin hyväksyä Valkealan kirkonkylän vanhempainyhdistyksen hallitukseen vuosikokouksessa valittujen jäsenten lisäksi Marika Kepsu ja Anu Tallgren.
6. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2022–23
Keskusteltiin edellisten yhdistysten toimintasuunnitelmista ja suunniteltiin tulevaa yhteisen koulun toimintasuunnitelmaa. Tavoitteena olisi järjestää jokaiselle luokka-asteelle jotakin. Hahmotelmaa toiminnasta:
 - a. Eskarit: Toiminnan esittelyä huoltajaillassa
 - b. 1. lk: Tullaan tutuiksi -tapahtuma
 - c. 2. lk: kirjastipendit kevätjuhlassa
 - d. 3. lk: retki Repovedelle
 - e. 4. lk: Hymy-veistokset
 - f. 5. lk: tapakasvatuslounas
 - g. 6. lk: stipendit kevätjuhlassa
 - h. 7. lk: vanhempainyhdistyksen esittely huoltajaillassa
 - i. 8. lk: Turvallisesti mopolla -kurssi
 - j. 9. lk: avustus ysien gaalaan

Lisäksi keskusteltiin mahdollisesta yhteistyöstä Rotareiden tai Lionsien kanssa, 9.-luokkalaisten stipendien avustamisesta, MLL-yhteistyöstä tukioppilaiden koulutuksessa ja oppilaskunnan kanssa tehtävästä yhteistyöstä esimerkiksi ysien gaalassa tai välituntivälineiden hankinnassa.

Puheenjohtaja valmistelee talousarvion seuraavaan kokoukseen.

7. JEV-säätiön avustuksen hakeminen syyskuun loppuun mennessä

Keskusteltiin Katja Kettusen ehdotuksesta hakea avustusta välituntivälineisiin. Ajatus sai kannatusta, mutta lisäksi keskusteltiin, voisiko välineitä kerätä myös kotoa, esimerkiksi somehaastekampanjan avulla. Kaipiaisissa koulun pihan kunnostusta on tuettu myös paikallisen nuorisoseuran voimin. Pohdittiin, voisiko sama toimia myös Valkealassa. Selvitellään asiaa.

Päätettiin, että jatketaan keskustelua JEV-säätiön avustuksen hakemisesta Whatsapp-ryhmässä.

8. Rahastonhoitajan valinta

Valittiin Heini Peltola hallituksen ulkopuolelta rahastonhoitajaksi. Myönnetään tilinkäyttöoikeus ja verkkopankkitunnukset sekä puheenjohtaja Saara Tommiskalle että rahastonhoitaja Heini Peltolalle.

9. Jäsenrekisterin pitäjä ja toimintamalli

Valittiin jäsenrekisterin pitäjäksi Pekka Peltola. Jäsenrekisteri kerätään Google Formsilla, jota käytetään yhdistyksen Gmail-tilin kautta. Kerätään maksaneiden jäsenten nimi ja sähköpostiosoite. Toimitetaan jäsenistölle vuosittain sähköposti, jossa kysytään jatkamisesta yhdistyksessä.

10. Kovat ry.

Heli Vaija kertoi 1.6.22 perustetusta Kouvolan vanhemmat ry:stä (KOVAT ry.). Se on eri kaupunginosien vanhempainyhdistysten kattojärjestö. Päätettiin, että yhdistys liittyy KOVAT ry:n jäseneksi. Saamme yhdistyksen toimintasuunnitelman nähtäväksi.

Suomen Vanhempainliiton yhdyshenkilöksi valittiin Helena Raski.

11. Muut mahdolliset asiat

Keskusteltiin Kouvolan kaupungin ydinryhmätoiminnasta. Heli Vaija on mukana ydinryhmässä KOVAT ry:n kautta. Mukana Valkealan vanhempia edustamassa ovat myös Miia Vainonen Kaipiaisista ja Terhi Kansikas kirkonkylältä.

Päätettiin, että käydään keskustelua kodin ja koulun päivään 30.9. osallistumisesta Whatsapissa.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.06.